
 

 

  

 W E B I N A R -  Δ ι α δ ι κ τ υ α κ ό  Σ ε μ ι ν ά ρ ι ο  
D e p t .  S e r v i c e s ,  T r a d e  &  D i g i t a l i z a t i o n  

  

Κυρίες, κύριοι, 

 
Λαμβάνοντας υπόψη τα δικά σας σχόλια και εισηγήσεις και με στόχο την έγκαιρη και συνεχή ενημέρωσή σας, το 
ΚΕΒΕ προχωρά με τη διοργάνωση Webinar για ενημέρωση και παρουσίαση της πλατφόρμας TFA για το 1ο στάδιο 
εφαρμογής του έργου που αφορά στο Φ.Π.Α. 
 
Το Webinar θα διεξαχθεί τη Δευτέρα 10 Απριλίου 2023 από τις 10:00 - 11:30 
  
Σκοπός του webinar είναι η έγκυρη ενημέρωση προς τα μέλη του ΚΕΒΕ σε σχέση με το TFA και τις διαδικασίες 
οι οποίες θα ακολουθούνται με την έναρξη της εφαρμογής του πρώτου σταδίου από τις 27 Μαρτίου 2023. 
  
Παρουσιαστές του Webinar θα είναι: 
 
Κα. Άννα Φαντάρου - Αν. Αρχιφοροθέτης 
 
Κος. Νικόλας Παύλου - Διευθυντής Έργου 
 
Κος. Αντρέας Τσιβιτάνος -  Υπεύθυνος Δοκιμών 
 
Κα. Έλενα Μάτση - Συντονιστής Έργου 

*  Η παρουσίαση θα γίνει στα Ελληνικά, οι συμμετέχοντες θα μπορούν να υποβάλλουν ερωτήματα είτε στα 

Ελληνικά είτε στα Αγγλικά.  

 

** Επισυνάπτονται οι Εγκύκλιοι του Τμήματος Φορολογίας για το 1ο στάδιο εφαρμογής. 
 

*** Το link (Microsoft teams) για την διαδυκτιακή παρουσίαση θα σταλεί την Παρασκευή 7 Απριλίου. 
 

Για οποιεσδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τον υποφαινόμενο Αρμόδιο Λειτουργό 
του Τμήματος Υπηρεσιών, Εμπορίου & Ψηφιοποιήσης στο τηλ. 22889722 ή στο manitaras@ccci.org.cy  
 
 
Δήλωση Συμμετοχής: Παρακαλούμε να υποβληθεί το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 07/04/2023 
στις 11:00π.μ. 
 
Cltr + Click                        https://forms.ccci.org.cy/tax-4-all-tfa  

 
Κόστος Συμμετοχής: Δωρεάν Συμμετοχή για τα Μέλη του ΚΕΒΕ 

 

P A R T I C I P : 2+ Participants each - 100,00 €*The above amounts are per participant & include VAT 

Με εκτίμηση  
 
Ζακ Μανιταράς 
Λειτουργός Τμ. Εμπορίου, Υπηρεσιών και Ψηφιοποίησης ΚΕΒΕ  

mailto:manitaras@ccci.org.cy
https://forms.ccci.org.cy/tax-4-all-tfa
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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

 

ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ 

1471 ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

 
 

Tax For All (TFA) – Στάδιο 1 Φ.Π.Α. 

Ενεργοποίηση λογαριασμού 

 

Το Τμήμα Φορολογίας ενημερώνει ότι στις 27 Μαρτίου 2023 θα ξεκινήσει η 

σταδιακή αποστολή μηνυμάτων για την ενεργοποίηση του λογαριασμού σας 

στο Tax For All. 

 

Όλα τα πρόσωπα που επηρεάζονται στο πρώτο στάδιο εφαρμογής του έργου 

θα λάβουν ηλεκτρονικό μήνυμα στη δηλωμένη ηλεκτρονική διεύθυνση (email) 

του λογαριασμού τους στο TAXISnet Φ.Π.Α. 

 

Ακολουθείστε τις οδηγίες που περιλαμβάνονται στο ηλεκτρονικό μήνυμα που 

σας έχει σταλεί για να ενεργοποιήσετε τον λογαριασμό σας. 

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα 

www.mof.gov.cy/tax/tfa → Πληροφορίες →  Οδηγίες για Ενεργοποίηση 

Λογαριασμού. 

 

Στην περίπτωση που δεν έχετε λάβει   ηλεκτρονικό μήνυμα για ενεργοποίηση 

του λογαριασμού σας μέχρι τις 6 Απριλίου 2023 επικοινωνήστε με το Τμήμα 

Φορολογίας  μέσω του κέντρου εξυπηρέτησης TFA  καλώντας τους αριθμούς:    

 17700 για τοπικές κλήσεις  

 +357 22803803 για διεθνείς κλήσεις. 

 
 

  
  
 

 
Τμήμα Φορολογίας  
24 Μαρτίου 2023 

https://www.mof.gov.cy/mof/tax/tfa.nsf/importantinfo_el/importantinfo_el?OpenDocument
https://www.mof.gov.cy/mof/tax/tfa.nsf/importantinfo_el/importantinfo_el?OpenDocument
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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

 

ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ 

1471 ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

 
 
 

Tax For All (TFA) – Στάδιο 1 Φ.Π.Α. 
 

Το Τμήμα Φορολογίας ενημερώνει για τις διαδικασίες οι οποίες θα 

ακολουθούνται με την έναρξη της  εφαρμογής   του  πρώτου σταδίου του              

Τax For All – TFA στις 27 Μαρτίου 2023: 

 

1. Εγγραφή στο Μητρώο του Τμήματος φορολογίας 

2. Ακύρωση εγγραφής για σκοπούς Φ.Π.Α. 

3. Αλλαγές στοιχείων  

4. Πληρωμές  

5. Υποβολή: 

i. Δηλώσεων Φ.Π.Α. και Ειδικού Καθεστώτος Αστικών Ταξί 

ii. Αναλυτικής Κατάστασης στοιχείων Ειδικού Καθεστώτος 

Αγροτών. 

iii. Υποβολή Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα VIES 

6. Αίτημα Επιστροφής Φ.Π.Α. 

7. Πιστοποιητικά Εγγραφής – Μη Εγγραφής για σκοπούς Φ.Π.Α. 

8. Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας VIES – Ενεργοποίηση / 

Απενεργοποίηση υποβολής   

9. Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας VIES -Διορθώσεις  

10. Αλλαγές αντιπροσώπων και ηλεκτρονικών διευθύνσεων     

11. Πρόσωπα που θα ενεργούν ως αντιπρόσωποι στο TFA 

 

 

Επισημαίνεται ότι οι πιο κάτω διαδικασίες επηρεάζουν ΜΟΝΟ πρόσωπα με 

υποχρεώσεις για σκοπούς Φ.Π.Α. και VIES. 

 

1. Εγγραφή στο μητρώο του Τμήματος Φορολογίας 

Α. Εγγραφή στο Φορολογικό Μητρώο 

Το έντυπο Τ.Φ. 2001 – «Εγγραφή στο Φορολογικό Μητρώο»,  

θα εξακολουθήσει να υποβάλλεται με τις υφιστάμενες διαδικασίες.  

https://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/All/80566B0EEBD00738C225822C003550F3/$file/%CE%A4%CE%A62001_2023.pdf?OpenElement
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Αφού το αίτημα εγκριθεί και καταχωριστεί από λειτουργούς του Τμήματος 

στην Πύλη Φορολογουμένων TFA θα εκδίδεται Αριθμός Φορολογικής 

Ταυτότητας (Α.Φ.Τ.) και θα ενημερώνεται άμεσα ο ενδιαφερόμενος με 

ηλεκτρονικό μήνυμα. 

 

Β. Συμπληρωματική αίτηση εγγραφής στο Μητρώο Φ.Π.Α. 

Το έντυπο Τ.Φ. 1101 -«Συμπληρωματική Αίτηση Εγγραφής στο Μητρώο 

Φ.Π.Α.», θα γίνεται αποδεκτό μόνο όταν υποβληθεί σε πρωτότυπη 

μορφή στα κατά τόπους Επαρχιακά Γραφεία.   

Η ημερομηνία γνωστοποίησης υποβολής του εν λόγω εντύπου θα είναι η 

ημερομηνία της σφραγίδας παραλαβής. Ως εκ τούτου, αιτήματα τα οποία θα 

υποβάλλονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή / και μέσω της Πύλης 

Φορολογουμένων TFA δεν θα θεωρούνται ότι έχουν παραληφθεί και δεν 

θα τυγχάνουν οποιουδήποτε χειρισμού.  

 

Σημειώνεται ότι τα έντυπα Τ.Φ. 2001 και Τ.Φ. 1101 έχουν επικαιροποιηθεί 

και έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος κάτω από την ενότητα 

Φ.Π.Α. → Έντυπα→ Εγγραφή-Ακύρωση-Αλλαγή στοιχείων.  

ΔΕΝ θα γίνονται αποδεκτά τα παλαιά έντυπα ούτε θα γίνονται αποδεκτά 

αιτήματα στα οποία τα υποχρεωτικά πεδία δεν είναι συμπληρωμένα. 

 

2. Ακύρωση εγγραφής για σκοπούς Φ.Π.Α. 

Τα έντυπα : 

 Φ.Π.Α.204  - «Αίτηση για Ακύρωση της Εγγραφής Φ.Π.Α.» 

 Φ.Π.Α. 204 -  (συμπληρωματικό) «Πρόσθετα απαιτούμενα στοιχεία για 

ακύρωση της εγγραφής Φ.Π.Α.» 

 Φ.Π.Α. 103  - «Μεταβίβαση Δικαιωμάτων και Υποχρεώσεων 

(περιπτώσεις μεταβίβασης Δρώσας Οικονομικής Μονάδας» 

θα γίνονται αποδεκτά μόνο όταν υποβληθούν σε πρωτότυπη μορφή  στα 

κατά τόπους Επαρχιακά Γραφεία.   

Η ημερομηνία γνωστοποίησης υποβολής των εν λόγω εντύπων θα είναι η 

ημερομηνία της σφραγίδας παραλαβής. Ως εκ τούτου, αιτήματα τα οποία θα 

υποβάλλονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή / και μέσω της Πύλης 

https://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/All/4A47CCEDC95EAEAAC225822C003550F5/$file/%CE%A4%CE%A61101_2023.pdf?OpenElement
https://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/All/80566B0EEBD00738C225822C003550F3/$file/%CE%A4%CE%A62001_2023.pdf?OpenElement
https://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/All/4A47CCEDC95EAEAAC225822C003550F5/$file/%CE%A4%CE%A61101_2023.pdf?OpenElement
https://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/All/4AC106B43CB5CFFEC225822C003550F2?OpenDocument
https://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/All/4AC106B43CB5CFFEC225822C003550F2?OpenDocument
https://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/All/4AC106B43CB5CFFEC225822C003550F2?OpenDocument
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Φορολογουμένων TFA δεν θα θεωρούνται ότι έχουν παραληφθεί και δεν θα 

τυγχάνουν οποιουδήποτε χειρισμού.  

 

3. Αλλαγές στοιχείων  

Το έντυπο Τ.Φ. 2003  - «Αλλαγή στοιχείων στο Φορολογικό Μητρώο», 

εξακολουθεί να υποβάλλεται με τις υφιστάμενες διαδικασίες.  

Τα έντυπο αυτό έχει επικαιροποιηθεί και έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 

Τμήματος κάτω από την ενότητα Φ.Π.Α. → Έντυπα→ Εγγραφή-Ακύρωση-

Αλλαγή στοιχείων. 

ΔΕΝ θα γίνεται αποδεκτό το παλαιό έντυπο, ούτε θα γίνεται αποδεκτό 

αίτημα στο οποίο τα υποχρεωτικά πεδία δεν είναι συμπληρωμένα. 

  

4. Πληρωμές 

Όλες οι πληρωμές θα πραγματοποιούνται μέσω της διαδικτυακής Πύλης 

Φορολογουμένων TFA  χρησιμοποιώντας τους ακόλουθους τρόπους:  

 πληρωμή με πιστωτική / χρεωστική κάρτα 

 πληρωμή μέσω Εμπορικών Τραπεζών είτε μέσω Internet Banking 

(απαιτείται κωδικός αναφοράς πληρωμής ο οποίος διατίθεται 

αποκλειστικά μέσω της Πύλης Φορολογουμένων TFA) είτε στα ταμεία 

των Τραπεζών (απαιτείται νέο δελτίο πληρωμής το οποίο διατίθεται 

αποκλειστικά μέσω της Πύλης Φορολογουμένων TFA) 

 
Διευκρινίζεται ότι, από τις 27 Μαρτίου 2023 καταργούνται  όλα τα 

υφιστάμενα έντυπα πληρωμής Φ.Π.Α. και VIES καθώς και οι υφιστάμενοι 

κωδικοί πληρωμής οφειλών Φ.Π.Α. και VIES.  

 

5. Υποβολή Δηλώσεων (Κανονικό καθεστώς και Ειδικό καθεστώς 

Αστικών Ταξί) / Ανακεφαλαιωτικού πίνακα VIES / Αναλυτικής 

κατάστασης στοιχείων ειδικού καθεστώτος Αγροτών 

Η υποβολή των πιο πάνω θα γίνεται ΜΟΝΟ μέσω της Πύλης 

φορολογουμένων TFA από τις 27 Μαρτίου 2023.   

6. Αίτημα Επιστροφής Φ.Π.Α. 

Θα γίνεται ΜΟΝΟ μέσω της Πύλης φορολογουμένων TFA από τις  

27 Μαρτίου 2023.   

https://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/All/29409FF8D669DA3EC225822C00355100/$file/%CE%A4%CE%A62003_2023.pdf?OpenElement
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Το Έντυπο ΦΠΑ 4Β – «Αίτηση Υποκείμενου στο Φόρο Πρόσωπού για 

καταβολή Πιστωτικού υπολοίπου Φ.Π.Α. από τον Έφορο» καταργείται  

 

Η «Εξουσιοδότηση για έμβασμα σε Τραπεζικό Λογαριασμό» θα γίνεται με 

το Έντυπο Τ.Φ 2008  το οποίο αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Τμήματος 

κάτω από την ενότητα Φ.Π.Α. / 'Έντυπα / Επιστροφές Φ.Π.Α. 

 

Το έντυπο Τ.Φ.1900 «Εξουσιοδότηση για πληρωμή επιστροφής Φ.Π.Α.» 

καταργείται. 

 

7. Πιστοποιητικά Εγγραφής – Μη Εγγραφής για σκοπούς Φ.Π.Α. 

Δεν θα γίνονται αποδεκτά αιτήματα για έκδοση πιστοποιητικών σε έντυπη 

μορφή. 

Ο φορολογούμενος /χρήστης θα μπορεί  να ζητήσει την έκδοση των εν λόγω 

πιστοποιητικών ΜΟΝΟ μέσω της Πύλης Φορολογουμένων TFA.  

Το πιστοποιητικό θα μπορεί να αποθηκευτεί η να εκτυπωθεί   άμεσα από τον  

φορολογούμενο /χρήστη.  

Το κάθε πιστοποιητικό φέρει γραμμωτό κώδικα (QR code) μέσω του οποίου 

επιβεβαιώνεται η αυθεντικότητα του.   

 

8. Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας VIES - Ενεργοποίηση/Απενεργοποίηση 

υποβολής   

Η ενεργοποίηση για υποβολή του Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα (VIES) θα 

γίνεται ΜΟΝΟ με την υποβολή αίτησης, με το νέο έντυπο TFA 01, το οποίο 

έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος  κάτω από την ενότητα Φ.Π.Α. 

→ VIES → Έντυπα. 

Επισημαίνεται ότι παύει να υφίσταται η δυνατότητα της ηλεκτρονικής 

εγγραφής όπως ίσχυε με το TAXISnet.-Φ.Π.Α. 

 

Το έντυπο TAXISnet 01 - VIES (Αίτηση για πρόσβαση στο σύστημα 

TAXISnet για Υποβολή του Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα) καταργείται.  

 

https://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/All/76292F810FC1A22DC225822C00355119/$file/%CE%A4%CE%A6%202008%20%CE%95%CE%BB.pdf?OpenElement
https://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/All/C16157C27B8094D8C225897C0030D5BD/$file/TFA01.pdf?OpenElement
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Η παύση υποβολής του Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα (VIES) θα γίνεται ΜΟΝΟ 

με την υποβολή  αίτησης, με το νέο έντυπο TFA 02, το οποίο έχει αναρτηθεί  

στην ιστοσελίδα του Τμήματος κάτω από την ενότητα Φ.Π.Α. → VIES 

→Έντυπα. 

 

Το έντυπο TAXISnet 02 - VIES (Αίτηση για ακύρωση πρόσβασης στο 

σύστημα TAXISnet για Υποβολή του Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα) 

καταργείται.   

 

9. Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας VIES -Διορθώσεις  

Οι διορθώσεις σε ήδη υποβληθέντες Ανακεφαλαιωτικούς Πίνακες (VIES) θα 

γίνονται MONO ηλεκτρονικά μέσω της Πύλης Φορολογουμένων TFA.  

 

Tο έντυπο VIES 3 του Διορθωτικού Πίνακα καταργείται.   

 

10. Αλλαγές Αντιπροσώπων και ηλεκτρονικών διευθύνσεων 

Φορολογούμενος που  επιθυμεί: 

 την αλλαγή / διαγραφή του προσώπου που ενεργεί ως αντιπρόσωπος 

του στο TFA 

 την αλλαγή της ηλεκτρονικής του διεύθυνσης  στο TFA 

θα πρέπει να υποβάλει το νέο έντυπο TFA 03, το οποίο έχει αναρτηθεί  στην 

ιστοσελίδα του Τμήματος κάτω από την ενότητα Φ.Π.Α. → VIES →Έντυπα. 

 

Το έντυπο TAXISnet 03-ΦΠΑ/VIES/INTRASTAT (Αίτηση για αλλαγή 

στοιχείων στο Σύστημα TAXISnet ΦΠΑ/VIES/INTRASTAT) καταργείται. 

 

 

 

 

 

11. Πρόσωπα που θα ενεργούν ως Αντιπρόσωποι στο TFA 

Πρόσωπα που θα ενεργούν ως Αντιπρόσωποι στο TFA για λογαριασμό 

άλλων φορολογούμενων, θα πρέπει να υποβάλουν αίτηση για να 

https://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/All/1EAC36A13FBFE3A3C225897C0031067F/$file/TFA02.pdf?OpenElement
https://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/All/851BC146900C953CC225897C00312416/$file/TFA03.pdf?OpenElement
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συμπεριληφθούν στη Λίστα Αντιπροσώπων πριν το διορισμό τους από τον  

φορολογούμενο.  

Η αίτηση υποβάλλεται με το νέο έντυπο TFA 04, το οποίο έχει αναρτηθεί  

στην ιστοσελίδα του Τμήματος κάτω από την ενότητα Φ.Π.Α. → Έντυπα→ 

TFA.  

 

Επισημαίνεται ότι το πρόσωπο που διορίζεται από το φορολογούμενο για να 

ενεργεί ως αντιπρόσωπος του στο TFA, δεν μπορεί να είναι διαφορετικό 

για το ΦΠΑ και διαφορετικό για το VIES όπως ίσχυε στο TAXISnet - Φ.Π.Α.  

Ο αντιπρόσωπος TFA θα έχει πρόσβαση τόσο στο ΦΠΑ όσο και στο VIES.  

 

Σημειώνεται ότι, πρόσωπα που λειτουργούσαν ως Αντιπρόσωποι στο 

σύστημα TAXISnet - Φ.Π.Α., δεν χρειάζεται να υποβάλουν  το εν λόγω 

έντυπο καθότι θα καταχωρηθούν αυτόματα στη λίστα Αντιπροσώπων. 

 

Διευκρινίζεται ότι τα αιτήματα που παρελήφθησαν ή θα παραληφθούν πριν τις 

27 Μαρτίου 2023, θα αξιολογηθούν και  αφού εγκριθούν θα καταχωριστούν 

στην Πύλη Φορολογουμένων TFA από λειτουργούς του Τμήματος. 

 

Τα Επικαιροποιημένα έντυπα έχουν  αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος 

Φορολογίας στο www.mof.gov.cy/tax, καθώς και χρήσιμο υλικό το οποίο 

μπορείτε να βρείτε κάτω από το εικονίδιο TFA (www.mof.gov.cy/tax/tfa) και 

συνίσταται όπως  ενημερωθείτε.  

 

Για την εξυπηρέτηση των φορολογούμενων/χρηστών έχει δημιουργηθεί κέντρο 

εξυπηρέτησης TFA. 

Οι επηρεαζόμενοι  θα μπορούν να καλούν στους  αριθμούς: 

 17700 για τοπικές κλήσεις  

 +357 22 803803 για διεθνείς κλήσεις. 

 
Τμήμα Φορολογίας - 24 Μαρτίου 2023 

https://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/All/B59BDC300238D425C225897C00371E88/$file/TFA04.pdf?OpenElement
http://www.mof.gov.cy/tax
https://www.mof.gov.cy/mof/tax/taxdep.nsf/index/index?opendocument
http://www.mof.gov.cy/tax/tfa


 

  

Υπουργείο Οικονομικών, Τμήμα Φορολογίας, 1471 Λευκωσία,  
Γωνία Μιχαλάκη Καραολή & Γρηγόρη  Αυξεντίου 1096 Λευκωσία 

Τηλ: 22 601925  Τηλεομ.: 22 661243 Iστοσελίδα http:/www.mof.gov.cy/tax 

 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

 

ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ 

1471 ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

 
 

Tax For All (TFA) – Στάδιο 1 Φ.Π.Α. 
Παράταση Υποβολής Δηλώσεων  και Πληρωμής Φ.Π.Α. 

 

Το Τμήμα Φορολογίας υπενθυμίζει ότι από τις 27 Μαρτίου 2023 όλες οι 

φορολογικές υποχρεώσεις για σκοπούς Φ.Π.Α. και VIES θα διεκπεραιώνονται  

αποκλειστικά και μόνο, μέσω του Τax For All – TFA. 

 

Στα πλαίσια της ομαλής μετάβασης στο νέο  μηχανογραφικό σύστημα                

Tax For All (TFA) και για σκοπούς διευκόλυνσης των χρηστών, παρατείνει τόσο 

τις ημερομηνίες υποβολής των πιο κάτω Δηλώσεων Φ.Π.Α.  όσο και  της 

πληρωμής του Φ.Π.Α. που προκύπτει με βάσει τις Δηλώσεις αυτές .  

 

Φορολογική Περίοδος 
Αρχική Ημερομηνία 

Υποβολής μέχρι:         
Νέα Ημερομηνία 
Υποβολής μέχρι:         

01/12/2022-28/02/2023 10 Απριλίου 2023 26 Απριλίου 2023 

01/01/2023-31/03/2023 10 Μαΐου 2023 26 Μαΐου 2023 

 
Διευκρινίζεται ότι μέχρι τις 26 Απριλίου 2023 θα μπορεί να υποβληθεί χωρίς 

την επιβολή χρηματικών επιβαρύνσεων και ο Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας  VIES 

για το μήνα Μάρτιο 2023.  

 

Οι επηρεαζόμενοι  θα μπορούν να επικοινωνούν με το Τμήμα Φορολογίας  

μέσω του κέντρου εξυπηρέτησης TFA  καλώντας τους αριθμούς:    

 17700 για τοπικές κλήσεις  

 +357 22803803 για διεθνείς κλήσεις. 

 
 
 

 
Τμήμα Φορολογίας  
24 Μαρτίου 2023 
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